

仁川中区旅游“牵手”10家旅行社

威海与仁川对于旅游推介及相关医疗观光项目签订合作意向书

本报威海5月18日讯(记者冯琳) 18日上午,首届仁川中区观光推介会举行。仁川中区海外事务所、韩国国内入境旅行社及医院工作人员参加。威海10家有出境游资质的旅行社与会,10家旅行社均与仁川中区旅游推介及相关医疗观光项目签订合作意向书。

当天,威海中国旅行社、威海中国国际旅行社、中国国旅(威海)国际旅行社、山东恒信国际旅行社、和平国旅、海峡国旅、两岸国旅、威海航空国旅、东荣国旅等10家旅行社与韩方签订旅游合作协议及医疗观光合作协议。双方签订的旅游业合作协议书规定,

韩方负责仁川中区相关商品及观光商品的推介,中方配合项目实施;中韩两国的参与者们共同致力于仁川中区及韩流观光商品的开发与推广等。医疗观光合作协议书规定,韩方负责仁川中区相关商品及医疗观光商品的推介,中方配合项目的实施;中韩两国参与

者共同致力于仁川中区及韩流医疗观光商品的开发与推广等。

环翠区旅游局副局长周兵先生介绍,仁川中区与威海的旅行社签订合作意向书后,初期的合作形式是,韩方将提供一些路线设计及合作,威海各旅行社提供稳定的客源。下一步,

环翠区旅游局准备邀请韩国旅行社来威海,为威海提供客源,双方达到互送客源的合作模式。同时,在医疗美容方面,威海与仁川的合作也将进一步拓展,韩方提供技术、医生及设备优势,中方组织爱美群体,小的整形手术在国内实施,大型整容手术到韩国实施。



晒 18日,市区最高气温27℃,几名摄影爱好者在经区海上公园岸边采风,因太阳暴晒“全副武装”。19日和20日最高气温仍维持在26℃左右,请市民做好防晒防暑。
本报记者 王震 摄影报道

里口山也有电子站牌啦

本报威海5月18日讯(记者冯琳) 16日,里口山4个公交站点装上电子站牌。这也是威海首批LED电子公交站牌。今年9月前,预计完成500个电子公交站牌的安装。

18日上午,记者在里口山王家疃站点看到,新安装的电子站牌赫然醒目,正在等车的村民对新上线的电子站牌点赞。威海公交集团营运服务部部长曲恩生介绍,此次一起安装的里口山电子站牌共4座,均为LED屏,这

也是威海首批LED电子公交站牌。之前威海各公交站点的电子站牌均为LCD屏。这两种屏各有优势,其中LED屏较为醒目,LCD屏则动态效果好。

今年,威海公交集团将继续推进智能化电子站牌建设及市区主干道的老旧候车亭更新工作,拟在海滨路、文化路、沈阳路等路段建设电子站牌500个,新建改建候车亭200座。至今年9月底,市区将率先完成500个电子站牌和200座候车亭的安装工作。

中学生网购,被骗1万余元

本报威海5月18日讯(记者陶相银 通讯员 张书江) 日前,威海中学生小利(化名)网购时,骗子察觉他对银行转账方面不了解,称交易冻结转账不成功,且“双倍转账才能解冻”,诱骗小利先后四次转账,共计11406元。小利是高二学生。5月12日,小利在58同城上看到一台心仪的平板电脑,价格是1600元。小利便按照QQ号码与对方取得联系。聊天中,交易价格定为1400元。对方称,可先发货后

付款。13日,对方告诉小利已经发货,并把发货单号给了他,还提供了“快递公司”网址和电话。14日下午,小利通过支付宝向对方提供账户转账1400元。原以为交易至此,但当小利联系“快递公司”时,却被告知没有收到款,并解释“如果转账款没有尾数,交易就被冻结;如解冻,得双倍转账”,当晚,小利又转账2804元。15日,小利再次联系“快递公司”,对方说小利汇的款跨行不行,得重新汇款,“再次汇款后才能把以前转

账记录解冻”,小利只好又按对方要求通过支付宝向对方转账2806元。转账后,“快递公司”又称,转账必须得达到一万元才能解冻。15日下午,小利利用爸爸的银行卡在ATM机上,给对方转账4396元。回家后,小利觉得不对劲,这才报了警。民警说,案中卖电脑者和快递公司工作人员均系骗子,他们编造理由诱骗受害人上当,恰巧小利对银行转账方面不了解,接二连三给骗子转账,导致受骗。

7人面包车塞了10个人

本报威海5月18日讯(记者孙丽娟 通讯员 闫长春) 18日,荣成公安局交警大队民警路面执勤,查获了一辆超员小型面包车,核载7人的车辆实载了10人。当场,民警对驾驶员处以罚款200元、记6分的处罚,并将乘客安全转移。

18日6时许,荣成市公安局交警大队民警在八家村附近执勤时,发现一辆小型面包车行驶缓慢,隐约可见车内人头攒动。民警察觉该辆面包车有超员嫌疑,便示意

车辆接受检查。一打开车门,民警就发现车厢里挤满了人。经清点,核载7人的面包车硬是塞进了10个人。面包车驾驶员表示,车内乘客都是去工地打工,只想着能多拉几个人,没考虑安全和交通法规方面问题,直到被交警查获,才意识到问题的严重性。当场,民警对面包车驾驶员进行了批评教育,并依法对其处以罚款200元、记6分的处罚。

震荡市投资宜以静制动 诺安鸿鑫保本打响防守反击战

4月下旬以来,股市持续震荡未见起色,在动荡不定的资本市场中,保本基金因“先保本,再增值”的投资策略深度契合稳健投资者的投资需求,而成为深受市场青睐的“定心丸”。而近期证监会“暂不受理

保本基金申报”的消息,更让市场上往期业绩表现优异,且目前正处于申购期的保本基金进入了疯狂的“抢购模式”。WIND数据显示,诺安鸿鑫保本基金在刚刚结束的一期保本运作中,收益率达到40.2%,简

单算术年化回报率为13.4%,以“保本不保守”的出色表现打响了市场防守反击战。据悉,该基金于5月11日至6月6日打开过渡期集中申购,稳健投资者可重点关注,并通过各大银行、券商、诺安基金直销平台积极申购。

泰达宏利集利 荣获“明星基金奖”

今年泰达宏利集利接连获奖,毫无疑问成为基金业的“当红炸子鸡”。日前泰达宏利集利在由《上海证券报》主办的“基金”评选中荣获“五年期债券型基金基金奖”,5月13日,又在《证券时报》主办的2015年度“中国基金业明星基

金奖”评选中斩获“2015年度积极债券型明星基金奖”。据银河数据显示,2015年泰达宏利集利A、C的净值增长率分别为23.90%、23.41%,远超去年债券基金的平均净值增长率10.60%,在同类产品中分别排名第8和第7名。

耐用王百万KM无大修 新疆车主张昌赢取爱丽舍

2007年春天,东风雪铁龙在媒体上刊登了寻找行驶80万公里以上“耐用王”的消息,引起了全国数百万汽车驾驶爱好者的广泛瞩目。随即,有一个人走进了我们的视线,新疆车主张昌先生,他曾因自己驾驶的富康车行驶里程超过145万公里发动机无

大修而被东风雪铁龙副总经理魏文清授予了“富康无大修‘耐用王’”冠军称号,并获得了东风雪铁龙服务部部长潘家年颁发的“东风雪铁龙名誉技术讲师”的荣誉证书,以及一部爱丽舍轿车。东风雪铁龙多年来秉承着“人性科技 创享生活”的品牌

理念,坚持品质造车,赢得了千千万万的车主信赖。从07年至今,张昌驾驶的爱丽舍经历了140万公里无大修,又一次创造了耐用传奇。目前张昌已经再次申请购买全新爱丽舍,他表示信任东风雪铁龙汽车品质,也同样相信全新爱丽舍会同样的给力。

新华阿鑫一号6月1日开放申购 仅限一天

由于A股的持续震荡,低风险稳健的理财产品如保本基金受到投资者热捧。据了解,新华阿鑫一号保本混合基金王者归来,将于6月1日15时至6月2日15时开放申购,仅限一天。届时,“续期”的投资者可在招财宝平台完成操作,非

阿鑫一号的投资者可以在蚂蚁聚宝进行申购。WIND数据显示,阿鑫一号保本周期为18个月,自2014年12月2日成立以来,截至2016年4月29日,累计净值为1.2390,年化收益16.44%,在同类产品中业绩名列前茅。